



推进宜居宜业试点村庄建设

县委农业农村工作调度会安排部署

12月23日下午，县委农业农村工作调度会在县委党校召开，县委副书记张刚，县委常委、副县长方捷，县农业农村局、住建局、资规局、财政局、城管局、美丽办及各乡镇主要负责同志，五大片区规划设计单位，宜居宜业办有关人员参会。

会上，首先听取了五大片区规划设

三方联动

为进一步规范元旦春节市场价格秩序，保障全县两节期间市场繁荣稳定，营造公平有序的市场环境，长丰县市场监督管理局标准计量科、市场监督检验所、水湖市场监管所三方联动，齐抓共管，积极开展两节市场价格专项检查。

截至目前，共检查草莓交易市场2家，集贸市场2家，商场超市1家，涉及计量器具30余台。对检查中发现的线索和问题，督促市场主体及时整改，建立健全规范管理制度，切实维护市场计量秩序。

下一步，县市场监督管理局将加大诚信计量宣传引导力度，引导市场主体提升诚信意识，切实维护诚信经营的市场秩序，保障消费者的合法权益。

(通讯员 王魏)

双凤20家餐饮单位获评市A级

12月23日下午，长丰县市场监督管理局双凤市场监督管理所举办A级餐饮单位授牌仪式，对荣获合肥市2020年度餐饮服务食品安全监督量化分级A级(优秀等级)的长丰北城明珠幼儿园、安徽省汽车工业学校一楼食堂、合肥北城世纪金源大酒店有限责任公司、安徽省女子监狱服刑人员食

堂等20家餐饮单位进行授牌。

获奖单位代表合肥长丰汇佳国徽苑幼儿园园长杨明在交流发言中表示，在接下来的工作中，我们要不断提高服务质量，做好食品安全管理，为孩子们舌尖上的健康做出更大努力。

非常荣幸获此殊荣，在日常工作中我们非常关注食品原料采购、储存、

加工和物流等关键点的把控。下一步我们将加强食品安全意识，增强门店巡检，为广大消费者提供更加安全美味的食品。获奖单位安徽徽州苑食品科技有限公司(庐门外)总经理杨圣国说道。

据了解，实施餐饮服务食品安全监督量化分级管理制度是国家局根据

建设实施方案(2021—2022年)，征求相关单位修订意见。

县委领导强调，各乡镇主要负责同志要注重学习交流，提高政治站位，亲力亲为推进宜居宜业行动，按照成熟一个、建设一个的要求，迅速全面启动试点村庄建设。县直有关部门要加强强协助，互动信息，做好试点村庄改造建

(通讯员 贺雷风)

小公园 托起 大幸福



夜幕降临、华灯初上。合淮路西侧的庄墓镇庄王公园迅速热闹起来，各式各样的彩灯、五颜六色的灯带，将公园装扮得流光溢彩、美轮美奂。来自庄墓镇夕

阳红锣鼓莲香队的十多位队员在阵阵锣鼓声中载歌载舞。

(融媒体记者 陈忠 通讯员 李倩倩)

家庭医生群众健康

平，为广大群众提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务的一项重要举措。

杜集镇卫生院自开展家庭医生签约服务以来，制定详实的服务方案，通过发放宣传单、面对面讲解等形式向辖区群众宣传家庭医生提供的基本医疗、基本公共卫生和约定的健康管理服务优惠政策。家庭医生了解签约对象身体状况以及就医用药情况，提供合理饮食习惯、医保政

守护人

策宣传等方面服务，并开展相关健康知识的宣教，充分发挥家庭医生健康守门人的作用，打通基层医疗服务最后一公里。杜集卫生院院长倪广宇表示，2021年全镇家庭医生签约19137人，完成签约服务包执行率达99.8%。

来到大中户组，79岁的卜从乐患有慢性病，一看到家庭医生，朱正富热切地招呼大家就坐，拉着医生的手，嘴不停地说话：辛苦你们了啊，一年来

餐饮服务安全监管新形势要求推行的一项重要举措，旨在将等级评定向社会公示，引进社会监督机制，让消费者享有餐饮服务食品安全的知情权和选择权。

双凤市场监管所有关负责人徐丹表示，下一步，我们将进一步贯彻落实餐饮服务质量提升行动，指导帮助辖区餐饮单位提升餐饮服务质量，提高主题意识、诚信意识和食品安全管理水平。

(融媒体记者 李苑)

看我这么多回，比我女儿来的还勤，感谢你们，感谢国家好政策啊！

随着近几年家庭医生签约服务的深入推进，长丰县卫健委要求所有签约家庭医师要走入服务对象家中，走到农忙时节的田间地头，为每个对象提供测量血压、血糖、健康咨询等诊疗服务，为行动不便的服务对象免费送药，让群众切切实体验到了更加便捷和有温度的诊疗服务。据悉，2021年，长丰县家庭医生签约率达到32%，惠及22.7万人，签约服务包执行率99.8%。

(融媒体记者 杜刚 通讯员 张敏)

科技赋能交易 促进服务平台智能化

区管理的智能化。

交易服务云上走。依托省市共建的区域性公共资源交易信息数据资源，对各类交易项目咨询、登记、场地预约、招标公告发布、评标专家抽取、成交公示(公告)、保证金退还等公共资源交易服务工作，均通过电子化、网络化的交易服务系统实现

线上办理，全流程网招率持续走在全市前列，践行数据多跑路、群众少跑腿的服务宗旨。

项目开标不见面。在全市各县(市)区中首开云上开标先例，投标企业在自家即可凭CA锁登陆线上开标大厅，全过程全方位的参与项

目开标过程，并可与代理机构项目负责人进行实时信息交互，实现开标场景的全程可视化，促进交易阳光透明。

异地评标网络化。在全市五县(市)中率先引入异地远程评标系统，完成五县(市)首例异地远程评标项目。

长丰县杜集镇沛河社区农贸市场物业服务。先后与合肥市、巢湖市、滁州市、六安市等地对接远程异地评标工作，累计合作完成远程异地评标项目81个，位居全市前列。

交易见证电子化。在全市各县(市)区率先上线运用电子见证服

务系统，通过采用数据电文见证和音视频见证方式，对进场交易的各类项目的交易文件、开评标过程等活动进行全过程、全方位的见证和记录。

5月17日，长丰县又正式启用进场交易见证书，通过线上自动生成项目进场交易见证书，让项目有了电子身份证，证明进场交易项目的合法身份。

商城采购常态化。强化徽采商城履约管理，严格规范采购活动符合

一目录两清单，助力企业入驻徽采商城，营造商城良好经营氛围。

今年1—9月份，全县各单位通过徽采商城采购6987批次，预算金额10026.26万元，成交金额8418.73万元，节约资金1607.53万元，徽采商城的使用进一

步提升了政府采购的绩效。

(通讯员 代莉莉)

终，第四组、第三组和第七组三支队伍分别以192分、137分、134分的好成绩荣获冠亚军。

下一步，双墩镇还将继续以组织诗词大赛、阅读分享会、故事交流会的形式，传承和弘扬中华优秀传统文化，坚定文化自信，打造居民群众喜闻乐见的精神文化生活新平台，把学经典、读经典、品经典的热潮带到生活中去，进一步营造全民阅读氛围，建设文化双墩。

(通讯员 刘月月)

双墩镇首届诗词大会完美收官

节，题目内容丰富，涵盖诗词语句、年代、释义、作者、诗词意象、文学意义等方面，从海选、初赛层层选拔中脱颖而出的24名优秀选手每3人组成一队，进行文采的碰撞，诗词功底的比拼。

活动现场，参赛选手们反应迅速、配合默契，比赛气氛紧张热烈，高潮迭起。不仅有你追我赶、强强对决的杀

气，也有胸有成竹、从容应战的豪气，更有为对手鼓掌喝彩、欣赏称赞的大气。选手们在唇枪舌战中展现出扎实的诗词储备和良好的心理素质。尤其在抢答环节中，各队选手紧咬比分，台下家长团也深深被紧张激烈的氛围所感染，不时地为台上选手加油鼓劲。经过近三个小时的激烈角逐，最

省自然资源厅调研我县节约集约用地情况

12月24日下午，省自然资源厅开发利用处处长、一级调研员王文忠一行来我县调研节约集约用地情况，县委常委、县政府党组成员、双凤经开区党工委第一书记刘爽，副县长王丰，县资规局主要负责人，吴山镇、下塘镇分管负责人陪同调研。

王文忠一行实地调研了吴山镇百花工业社区、安徽宝欣科技特种电缆有限公司、下塘新能源汽车产业园区，对我县在节约集约用地工作中的做法和成效表示充分肯定，希望我县在自然资源利用、保护、管理等方面继续探索，加大存量土地盘活力度，进一步严控和优化空间布局，切实提升土地利用率。

(融媒体记者 付丽梅)

带着问题进课堂 释疑解惑求实效

县委党校探索培训新形式

在党员干部培训中，为了强化问题导向，解决学员关注的热点难点问题，长丰县委党校改变教员讲、学员听的传统培训模式，积极探索培训新形式，尝试解难题式培训，提高培训的针对性、实效性。

县委党校会同县直组织部以调学通知的形式，要求学员在培训前，紧紧围绕县委、县政府中心工作，聚焦群众急难愁盼的问题，深入开展实地调研，把思想理论上的困惑、工作实践上的难题认真梳理，以书面的形式提交县委党校。党校有关科室根据学员提交的问题，认真设计培训课程，提前与授课教师对接，为解答学员的问题做好充分准备。

培训中，学员就训前调研梳理出的问题，面对面向领导专家教授请教，针对性的提出解决问题的方法，厘清理论困惑的迷雾。授课的领导专家教授也根据训前收集上来的问题，一对一的给予精准解答。这样，通过课堂互动、你问我答、集体讨论、现场考察学习、交流座谈、学员论坛等，学员们带着困惑学习，在学习中

效解决了张贴小广告这一顽疾，又为广大业主提供一个良好的信息平台。

以前小广告门上、楼梯道乱飞，大大影响了小区形象。业主李大姐说，现在物业统一设置发布平台，展现了整洁、文明、和谐、有序的小区环境。设置社区公益宣传栏，也方便我们业主第一时间了解国家政策与社区民生动态，挺好！

全员齐动手，拆除不文明

为贯彻落实创城会议精神，坚决打赢环境整治攻坚战，世纪金源物业服务集团合肥分公司召集北城世纪城1100名员工，全员行动，对各园区进行地毯式的环境整治系列行动。

拆破展形象。集中拆除小区违规广告牌，提升形象，消除隐患。清杂保安全。居民园区杂物一直是社区创卫工作的难点，积极开展清理活动，大幅提升楼宇颜值；还绿于业主。针对毁绿种菜、泡沫箱种菜、种灌木圈地等问题进行全面整治，并及时补绿，还绿于民，造景改善环境。开展冬季绿化苗木补种及树木加固工作，改善和提升园区的绿化面貌，为业主营造绿色、整洁、优美的居住环境。截至目前，本次攻坚共拆除违规广告牌252个，清理214栋楼宇杂物、清理垃圾120车，绿化带种菜136处，恢复绿化44处，补种麦冬草6000平方，修剪乔木及行道树400余棵，加固树木支撑100余棵。

今年以来，世纪金源物业服务集团合肥分公司不断强化动员部署，加强协调联动，开展常态化巡查整治。共开展环境卫生专项整治行动200余次，拆除卫星锅3000余个，清理楼道杂物及卫生死角10000余处，整治劝导车辆乱停放等现象5000余宗，拆除户外防盗网及晾衣架900余个。

创建文明城市以来，全县各地物业纷纷行动起来，参与创建，有效改善了小区环境。长丰县住房和城乡建设局党委委员、副局长王益平说，世纪金源物业公司坚持以党建为引领，开展红色物业服务，积极参与文明创建，有利地履行了社会责任，为长丰县的物业服务发展做出了表率，取得了阶段性成效。

(融媒体记者 杜刚 通讯员 易锦红)